



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сотрудники Центрального МСУТ СК России присоединились к акции «Братья по крови»



«Сегодня каждый россиянин понимает необходимость единства и полной самоотдачи на своих участках работы! Сегодня мы в очередной раз помогаем тем, кто в этом нуждается. Пусть это акция станет вкладом в общую большую победу» - рассказали сотрудники-доноры.

Среди участников акции были и те, кто постоянно сдает кровь и ее компоненты, и работники, которые решили стать донорами впервые.

За один раз донор сдает около 450 миллилитров крови, но даже этот небольшой объем может спасти жизни нескольких человек. Для сотрудников СК это очень важно, ведь призвание следователей - защита и помощь людям.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Изображения



07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1807432>